

警心炽热

包头讯 金秋送爽红旗扬,盛世欢歌谱华章。时值中华人民共和国成立75周年,自治区公安厅交管局高速公路三支队全体民辅警怀着赤诚之心向祖国献礼,共同祝福我们的祖国繁荣昌盛、国泰民安。

为热烈庆祝中华人民共和国成立75周年,进一步提升全体民辅警的党性意识,厚植爱国情怀,增强队伍的凝聚力、向心力和战斗力,10月1日上午,高速公路三支队举

行了升国旗仪式。上午8时30分,伴随着指挥员洪亮的口令,3名旗手昂首阔步护送国旗到达升旗台。“升国旗,奏国歌,向国旗敬礼!”伴随着雄壮的《义勇军进行曲》,五星红旗冉冉升起,国旗巍巍,警徽熠熠,全警面向国旗庄严敬礼,深情抒发对党和祖国的无限忠诚与热爱。

为激励引导广大党员民辅警传承红色基因,赓续红色血脉,铸牢忠诚警魂,在第

礼赞华诞

11个烈士纪念日和新中国成立75周年之际,高速公路三支队各大队赴烈士陵园开展了“缅怀先烈、致敬英雄”烈士纪念日活动。“请全体肃立,脱帽!向革命先辈默哀。”在烈士陵园,全警庄严肃穆、鞠躬默哀,深切缅怀为了国家和民族利益作出巨大牺牲的革命英烈。最后,全体党员民辅警重温入党誓词,并依次向烈士墓碑献花。

警心凝聚志如磐,共庆盛世启新程。高速公路三支队将牢记初心使命,以更加饱满的热情和昂扬的斗志忠诚履行好党和人民赋予的新使命新任务,以更加强烈的政治担当、使命担当、责任担当,为加快推进中国式现代化、完成好习近平总书记交给内蒙古的“两件大事”贡献高速交管力量。

(哈娜)

交通宣传进校园 平安路上“警”相伴



陕坝讯 为进一步提升幼儿园小朋友的交通安全意识和自我保护能力,有效预防和减少道路交通事故的发生,近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队宣传民警走进辖区杭锦后旗第一幼儿园开展了交通安全宣传活动。

该大队宣传民警分别从步行、乘坐非机动车、乘坐机动车方面入手,认真讲解各类交通标志的含义,并强调了红绿灯规则和上下车安全的重要性,通过寓教于乐的方式,让交通安全知识深入童

心。同时,民警还精心准备了小礼物,以有奖问答等多种形式与孩子们进行互动,让孩子们在轻松愉快的氛围中学习交通安全知识和技能。

活动中,宣传民警结合幼儿年龄特点,用通俗易懂、生动有趣的语言讲解了常用的交通安全常识,特别强调了“一盔一带”的重要性,同时鼓励小朋友把学到的交通安全知识传递给身边的家人和朋友,共同守护良好的道路交通环境。

(李婧如)

强化客运车辆监管

筑牢交通安全防线



陕坝讯 为进一步加强辖区客运车辆安全管控力度,切实提升驾驶人的行车安全意识,预防和减少道路交通事故发生,近日,自治区公安厅交管局高速公路三支队陕坝大队民警走进辖区客运站开展了客运车辆安全大检查。

期间,民警对客运车辆进行了全面检查,重点检查车辆灭火器、安全锤、轮胎、安全带等设施设备是否正常,对未按规定系安全带的乘客进行教育提醒,要

求驾乘人员时刻绷紧交通安全弦,全程规范系好安全带。同时,要求驾驶人严格对车辆进行日常维护保养,及时消除安全隐患。要求各企业严格落实安全管理职责,加强对驾驶人和车辆的管理力度,做好车辆出场检查,严禁超员车上路,切实从源头上杜绝安全隐患。通过此次安全检查,进一步加强了道路运输主体责任、安全措施的落实,切实增强了驾驶人的安全意识。

(李婧如)

节日坚守岗位 守护路畅人安

锦山讯 为保障节日期间广大人民群众出行安全畅通,全力防范各类道路交通事故发生,国庆节期间,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队全警动员、全员在岗,全身心投入到道路交通安保工作中。

为有效应对节日期间道路交通压力,喀喇沁大队通过“双微一抖”等新媒体提前向社会公布中秋国庆假期“两公布一提示”,引导群众合理选择出行线路,错峰错时出行。同时,喀喇沁大队科学部署警力,加强巡逻管控,全部警力下

沉一线,全力以赴做好防事故、保安全、保畅通工作。

节日期间,喀喇沁大队充分利用辖区便民服务站,联合三家保险公司开展“警保联动”“交通法规心中记、国庆出行欢乐游”主题宣传活动,广泛张贴悬挂海报条幅、发放宣传资料、宣讲交通事故案例。同时,民辅警联合保险公司通过有奖问答的方式,吸引过往群众踊跃参与,让广大群众在一问一答中轻松掌握交通安全知识,为确保辖区道路交通平稳有序奠定了基础。

(赵锐东)

恶意别车隐患大

路怒男子终被罚

行驶在高速公路上,行至某处匝道汇流出口时,一辆小车迅速从其前方汇入主道,因其速度较快,致张某紧急刹车,因而产生不满情绪。张某超车之后,多次故意别车,导致后方车辆无法正常行驶。

民警对驾驶人张某进行了交通安全宣传教育,告知其行为的危险性与危害性,随后依法对其在高速公路上随意变更车道影响其他车辆正常通行的违法行为处以罚款100元的处罚。最终,张某深刻认识到自己的错误,表示今后会自觉遵守交规,安全文明出行。

高速交警提醒:“路怒”没有赢家,“安全”才是底线,一旦引发交通事故势必会两败俱伤,请广大驾驶人自觉遵守交规,拒绝“路怒”。(赵锐东)

车辆“缺水”停高速 暖心交警帮“解渴”



锦山讯 近日,自治区公安厅交管局高速公路二支队喀喇沁大队民警热心帮助高温货车加水“解渴”,并护航其安全驶下高速,及时消除了安全隐患,确保了货车驾驶人的生命财产安全。

事发当日16时,喀喇沁大队民警在巡逻途中发现一辆箱式货车打着双闪停在应急车道内,似乎遇到了困难。民警见状立即停车打开警报器,安排队员在车辆后方150米处摆放反光锥桶做好警戒,提醒后方车辆减速慢行。

民警经询问得知,该货车驾驶人行驶至此处时,突然闻到车内有一股难闻的气味,于是停车进行查看,结果发现车辆水箱里的水已经见底,而且处于沸腾状态,再加上对附近路况不熟悉,驾驶人一时不知所措。民警了解情况后,告知驾驶人先将车辆熄

火等待自然降温,千万不要打开水箱,防止水箱里的水喷出对自身造成伤害。随后,在民警的协助下,驾驶人及时将车上的矿泉水加入水箱。最后,民警还详细检查了车辆的故障情况,发现该车水箱因管路老化漏水导致水箱沸腾。民警叮嘱驾驶人前往最近的汽修厂做进一步检查,排除故障后再上路行驶。驾驶人对民警的暖心救助表示了衷心感谢。

高速交警提醒:日常行车时,驾驶人要注意车辆水温表的提示情况,如发现水温过高、车辆缺水,应立即靠边停车,不要马上打开散热器盖,以防被高温水蒸气烫伤,待怠速运转降温后再补充水。平时还需注意做好车辆保养,防止管路老化出现故障,影响行车安全。(赵锐东)

经询问,张某于8月25日17时驾车